
vaart te evalueren, te beschrijven wat de gevolgen
hiervan zijn en de Kamer hierover binnen zes maanden
te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Roemer. Naar mij blijkt, wordt zij voldoende onder-
steund.

Zij krijgt nr. 14 (30523).

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.
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Staatssecretaris Huizinga-Heringa: Voorzitter. Graag
dank ik de Kamerleden die mij hebben gefeliciteerd met
mijn maidenspeech. Een klein verschilletje was natuurlijk
dat ik wel geïnterrumpeerd mocht worden. De Kamer
heeft daar ook gebruik van gemaakt. Dat was toch een
prettige ervaring.

De heer De Rouwe heeft twee moties ingediend. In de
eerste motie wordt gevraagd om een aparte regeling op
te nemen voor sleepboten, waarmee de beperking van
het gebruik zoveel mogelijk wordt opgeheven. In de
tweede motie wordt aandacht gevraagd voor de
historische schepen. Ik beschouw beide moties als
ondersteuning van mijn beleid. Ik neem ze dan ook over.
Ik vraag wel ruimte om niet expliciet met een aparte
regeling in de AMvB te hoeven komen. Ik wil kijken hoe
juridisch het best een inpassing in de AMvB kan
plaatsvinden. Beide moties passen helemaal in mijn
beleid.

De voorzitter: U ziet de moties als ondersteuning van
uw beleid.

Staatssecretaris Huizinga-Heringa: En ik neem ze over.
Kan het niet beide?

De voorzitter: Nee, het kan niet beide. Amendementen
kunt u overnemen. Moties kunt u zien als ondersteuning.

Staatssecretaris Huizinga-Heringa: Ik zie ze als een
ondersteuning van mijn beleid. Dat moet toch kunnen.

Mevrouw Dezentjé Hamming was erg blij dat ik alle
aanbevelingen van de VVD heb uitgevoerd. Zij hoopte
dat ik zo zou doorgaan. Als de VVD steeds met goede
vragen komt, zal dat zeker gebeuren. Mijn ambtenaren
waren erg blij met haar opmerking dat de kennis over de
binnenvaart niet verloren mag gaan. Zij hebben
glunderend naar die opmerking geluisterd. Ik ben het
met mevrouw Dezentjé Hamming eens dat het goed is
om daar alert op te blijven. Ik dank haar voor haar
opmerking.

De heren Cramer en Van der Staaij dank ik ook voor
hun opmerkingen.

De heer Roemer vroeg waarom ik in de begroting 2009
hiermee kom. De Kamer kan toch ook met moties
komen? Ik ben van plan in 2008 met een goede
begroting te komen. Als hij met veranderingen en
aanvullingen van die begroting wil komen, wacht ik dat
graag af. Als hij ook nog een goede dekking weet te
vinden, zal ik daar met grote belangstelling naar kijken.

Wat het convenant betreft, verwacht ik nog dit jaar
resultaten van de onderzoeken die door het convenant
zijn gestart.

In eerste termijn heb ik in een interruptiedebatje al
uitgebreid gereageerd op het onderwerp van de motie
van de heer Roemer. Voor de zomer kom ik wel met een
visie op de binnenvaart. Daarin komt een aantal
elementen voor dat de heer Roemer in tweede termijn
heeft genoemd. Het doel daarvan is om de binnenvaart
te versterken. Misschien wordt hiermee tegemoet
gekomen aan het verzoek van de heer Roemer om een
evaluatie. Het is geen evaluatie, maar wel een visie op de
toekomst van de binnenvaart. Op de motie heb ik
eigenlijk in eerste termijn al geantwoord. Ik zie op dit
moment geen aanleiding tot een evaluatie.

Er is nog een amendement ingediend.

Mevrouw Roefs (PvdA): Ik vond de antwoorden van de
staatssecretaris zo overduidelijk, dat ik dat amendement
intrek.

De voorzitter: Het amendement-Roefs/De Rouwe (stuk
nr. 11) is ingetrokken.

Staatssecretaris Huizinga-Heringa: Voorzitter. Hier ben
ik erg blij mee. Dit lijkt mij ook een heel mooi slot van
mijn antwoord in tweede termijn.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: De stemmingen over het wetsvoorstel en
de moties vinden volgende week plaats.

Sluiting 17.22 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende brieven:
twee, van de minister van Buitenlandse Zaken, te

weten:
een, ten geleide van verslag bijeenkomst ministers van
Buitenlandse Zaken en de EU (21501-02, nr. 742);

Mevrouw Huizinga-Heringa, staatssecretaris van Verkeer en
Waterstaat
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een, ten geleide van overeenkomst tussen de Regeringen
van de Benelux-Staten (het Koninkrijk België, het
Groothertogdom Luxemburg en het Koninkrijk der
Nederlanden) en de Macedoonse Regering betreffende
de overname van onregelmatig verblijvende personen
(Overnameovereenkomst), met Uitvoeringsprotocol en
Bijlagen; Voorburg, 30 mei 2006 (31002, R1822);

twee, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, te weten:
een, ten geleide van rapport ’’BaMa stroomt door’’
(29281, nr. 6);
een, ten geleide van rapport ’’Van stolling naar stro-
ming’’ (30800-VIII, nr. 109);

een, van de ministers van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap en van Economische Zaken, over het
Deltaplan Bèta Techniek (30800-VIII, nr. 111);

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, over de Stichting Islamitische Basisscholen
Amsterdam (30800-VIII, nr. 110);

een, van de staatssecretaris van Financiën, ten geleide
van het Beheersverslag Belastingdienst 2006 en het
Bedrijfsplan 2007-2011 (30800-IXB, nr. 33);

een, van de staatssecretaris van Defensie, ten geleide
van tweede rapportage aanbevelingen commissie Staal
(30800-X, nr. 81);

twee, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, over de neveneffecten producenten verantwoorde-
lijkheid afvalstoffen (27664 en 22343, nr. 48);
een, over de huidige risicoberekeningen (QRA’s) voor
vervoer gevaarlijke stoffen (30373 en 27801, nr. 11);

een, van de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,
ten geleide van aanbieding van studies Woon Onderzoek
Nederland (WoON 2006) (30607, nr. 4);

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, over
de uitvoering van PMR (24691, nr. 83);

een, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
over het rapport ’’Locatiegebonden publieke diensten’’
(26643 en 26956, nr. 89);

twee, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, te weten:
een, inzake agenda Raad van Ministers Landbouw en
Visserij van de Europese Unie (21501-32, nr. 207);
een, over de dierziekte blauwtong (30669, nr. 8);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, over verplaatsing van pensioenfondsen naar
België (28294, nr. 27);

een, van de minister voor Jeugd en Gezin, ten geleide
van het Programma voor Jeugd en Gezin (31001);

een, van de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken
en Koninkrijksrelaties, over benoeming tweede substituut
Nationale ombudsman (31003).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. een brief van de staatssecretaris van Justitie, inzake
reactie op brief van de Nationale Ombudsman.

De Voorzitter stelt voor, deze brief door te zenden aan de
betrokken commissie en niet te drukken;

3. een brief van de familie Bleeker, inzake het corruptie-
dossier Bleeker versus gemeente Haarlemmermeer.

Deze brief e.a. ligt op de Griffie ter inzage.
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De Voorzitter en de eerste en tweede ondervoor-
zitter stellen voor, te stellen in handen van

a. de vaste commissies voor Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer:
- Intrekking van de artikelen 15.24 tot en met 15.28 van
de Wet milieubeheer met het oog op de opheffing van
het Fonds Luchtverontreiniging en het treffen van enkele
daarmee verband houdende voorzieningen (opheffing
Fonds Luchtverontreiniging) (30998).
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